

Mødet blev afholdt hos Birthe Baun, Bakklandet2, Helsingø.

Tilstede var Erik Aksig, Jørgen Jacobsen, Nina Schiøttz, Henrik Høyer og Birthe Baun.

Referatet fra sidste møde blev godkendt.

Betaling for bådebroer:

De forskellige aspekter omkring udspillet fra Naturstyrelsen og oplægget til orienteringsmødet den 23/4 blev talt igennem. Materiale blev tilrettet og sendes ud, og publiceres på hjemmesiden: www.arresogruppen.dk under dokumenter.

Søbrugerrådsmøde:

Der er søbrugerrådsmøde hos Naturstyrelsen den 24/4.

Agendaen blev gået igennem, og det blev vedtaget at Erik Aksig deltager fra Arresøgruppen.

Agendaen kan ses ved at følge dette link: <http://www.naturstyrelsen.dk/NR/rdonlyres/B89CB2C5-7598-4339-9698-55C9A84FA32D/138572/120412Fordagsorden.pdf>

Forberedelse af Arresøgruppens orienteringsmøde den 23/4:

Der blev fremlagt et forslag til agenda, som blev vedtaget med et par ændringer. Se dette på vores hjemmeside www.arresogruppen.dk under dokumenter.

Der var ikke noget under "eventuelt"

Næste møde blev aftalt til mandag, den 14/5 2012.

/H